

Село Уколово 2022 год

Январь. В состав Уколовской территориальной администрации входят 5 населенных пунктов: с. Уколово – 388 жителей, 210 домовладений; х. Новоселовка – 60 жителей, 25 домовладений; с. Ольшанка Вторая – 24 жителя, 23 домовладения; с. Ольшанка Первая – 18 жителей, 15 домовладений; х. Октябрьский – 29 жителей, 27 домовладений. Всего населения – 519 жителей, из них: – 269 женщин, 250 мужчин; 300 домовладений. На Уколовской территории проживают: инвалиды 1,2,3 группы – 36 взрослого населения; многодетные семьи – 6; одинокие престарелые жители – 43; ветераны труда – 24; дети войны – 35; вдовы умерших участников Великой Отечественной войны – 1; пенсионеры – 157; дети от 0 до 14 лет – 57; от 15 до 30 лет – 98; от 31 года и старше – 364.

13 января. В селе Уколово, в рамках Национального проекта «Культура», состоялось официальное открытие нового Дома культуры, в котором находится новая библиотека. Это многофункциональные учреждения культуры с достаточным арсеналом информационных ресурсов, предназначенных для эффективного и качественного обслуживания посетителей. В Дом культуры и библиотеку приобретена новая специализированная мебель, компьютерное и проекционное оборудование. Поздравить уколовцев с таким значимым событием приехали высокие гости: депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Наталия Полуянова, министр культуры Белгородской области Константин Курганский в сопровождении председателя Совета депутатов Губкинского городского округа Галины Колесниковой и главы администрации округа Михаила Лобазнова, участники проекта – депутатский корпус партии «Единая Россия». Заказчик: МКУ «Управление капитального строительства» – директор В. Н. Семендяй. Подрядчик ООО «СтройИнвест» – генеральный директор Ю. В. Нерубенко.

5 февраля. В Уколовской школе состоялась тематическая программа «Память с сединою на висках», посвященная освобождению Губкинского района от немецко-фашистских захватчиков. Учащимся и всем присутствующим пожелали мира, здоровья и благополучия глава Уколовской территориальной администрации Наталья Морозова, председатель местной ветеранской организации Надежда Уколова, директор школы Елена Уколова. Завершили мероприятие возложением венков к памятнику погибшим воинам односельчанам.

26 февраля. В V межрайонном онлайн конкурсе-фестивале исполнителей эстрадной песни «Звездный дождь», Дипломом 1 степени награжден Юрий Черемисин.

19 февраля. В III территориальном онлайн конкурсе-фестивале патриотической песни «Виктория», приняли участие Арина Уколова и Олеся Федотова и награждены Дипломами I степени.

29 марта. Почетной грамотой Управления культуры администрации Губкинского городского округа награждена Елена Уколова, директор МБУК «Уколовский Дом культуры», за значительный вклад и развитие культуры и искусства Губкинского городского округа и в связи с профессиональным праздником Днем работника культуры.

5 мая. В ходе специальной военной операции на Украине в составе Вооруженных сил России

29 апреля 2022 года погиб наш земляк Александр Александрович Морозов. Ему было 24 года. В храме Владимирской иконы Божией Матери состоялось отпевание и прощальная церемония. Проводить в последний путь, выразить соболезнование приехали: глава Губкинского городского округа М. А. Лобазнов, советник губернатора Белгородской области Е. Г. Тишина, первый заместитель руководителя фракции «Единая Россия» Белгородской областной Думы А. В. Красовский, заместитель командира отряда специального назначения 45 бригады специального назначения Воздушно-десантных войск гвардии майор И. С. Крутиков, глава Уколовской сельской территориальной администрации Н. Н. Морозова, родные, друзья, военнослужащие, учащиеся школы, учителя, жители села.

8 мая. Дипломами Лауреатов III Межрайонного фестиваля гармонистов и баянистов «Играй, тальяночка!», награждены: дуэт Л. Мельникова и С. Напримерова в номинации «Задушевная гармонь».

9 мая. У памятника погибшим односельчанам в годы Великой Отечественной войны состоялся митинг, посвященный 77-й годовщине Великой Победы. Учащиеся, вместе с педагогами общеобразовательной школы, жителями села, с гордостью держа в руках портреты погибших родственников, односельчан, прошли по селу к памятнику погибшим. Участников митинга с праздником поздравили: начальник управления муниципальным имуществом Губкинского городского округа И. С. Немчинова, глава Уколовской сельской территориальной администрации Н. Н. Морозова, настоятель храма иконы Владимирской Божией Матери отец Николай. Митинг закончился возложением венков и цветов к памятнику. Праздник продолжился праздничной концертной программой.

19 мая. Екатерина Черемисина, жительница села Уколово, ученица Никаноровской средней школы, награждена Грамотой управления образования за победу в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников «Созвездие талантов» в **2021 – 2022** учебном году.

28 мая Коллектив Уколовского Дома культуры принял участие в IV открытом Межрегиональном творческом фестивале "Губкин. Musik – парк", посвященный Году культурного наследия народов России, который прошел в городском парке культуры и отдыха г. Губкин. Дипломами Лауреатов награждены А. Уколова в номинации «Фолк/Music-Art» и вокальный ансамбль «Надежда», в номинации «Гармонь/Вокал». Концертмейстер и руководитель Д. Загубных.

1 июня. В Уколовской школе открылся летний оздоровительный лагерь «Солнышко». Определена стоимость путевки – 310 рублей на 10 дней. Выделено 20 бесплатных путевок. Ульяна Синченко посещает лагерь бесплатно, как дочь военнослужащего, участвующего в специальной операции на Украине в составе Вооруженных сил России. Дети из неполных семей посещают лагерь бесплатно. Лагерь посещает 30 детей. Руководитель лагеря Наталья Башкатова. Воспитатели: Галина Тимофеева, Любовь Черемисина, Елена Панарина, Валентина Панарина.

8 июня. В Уколовской школе открыта «Парта Героя», имени нашего односельчанина, выпускника Уколовской школы, участника военных операций на Украине в составе

Вооруженных сил России — Александра Александровича Морозова. За мужество и отвагу Александр Морозов награжден двумя Орденами Мужества, Медалью «Участника военной операции в Сирии», медалью «Генерал Армии Маргелов», медалью «Союз десантников России «Анатолий Лебедь». «Парта героя» – это ученический стол, на котором размещена фотография Героя, информация о фактах его биографии и боевых заслугах. За этой партией будут сидеть ученики нашей школы, отличившиеся в учебе, спорте, активной общественной жизни школы и села. На торжественном мероприятии присутствовали: заместитель главы администрации Губкинского городского округа по социальному развитию Н. Н. Фарафонова, глава Уколовской сельской территориальной администрации Н. Н. Морозова, настоятель храма Владимирской иконы Божией Матери отец Николай, друзья, родственники Александра. Минутой молчания почтили память всех героев, участников великих сражений во имя нашей Родины. Право открыть «Парту Героя» имени Александра Александровича Морозова предоставлено ученикам 7 класса Никите Уколову и Даниле Карпец. Почетное право первой сесты за «Парту Героя» предоставлено ученице 8 класса, отличившейся в учебе, участнице творческих конкурсов и предметных олимпиад Ксении Мерлиной, которая произнесла клятву в честь героев нашей Родины.

22 июня. В селе Уколово у памятника погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны, состоялся митинг, посвященный Дню памяти и скорби. Отдать честь погибшим в борьбе за нашу Родину пришли жители села и представители администрации. Перед собравшимися выступили: глава Уколовской сельской территориальной администрации Н. Н. Морозова, начальник управления жилищно-коммунального хозяйства и систем жизнеобеспечения Губкинского городского округа А. М. Черных, председатель местной ветеранской организации Н. П. Уколова, директор школы Е. Н. Уколова. Участники митинга почтили память всех не вернувшихся с той страшной войны минутой молчания, возложили цветы к памятнику. Склонили головы перед светлой памятью Александра Морозова, который погиб 29 апреля 2022 года во время специальной операции на Украине при освобождении города Изюм, выполняя свой воинский долг в составе Вооруженных сил России. Мы никогда не забудем подвиг наших героев.

30 июня. В Доме культуры состоялась встреча с начальником управления финансов и бюджетной политики городского округа И. И. Горбач. Она рассказала о результатах деятельности администрации Губкинского городского округа по итогам социально-экономического развития за 2021 год и планах на 2022 год, во встрече принял участие директор МУП «Губкин сервис» А. С. Бигас.

Июль. Продолжается вакцинация по предотвращению распространения коронавирусной инфекции. На Уколовской территории привились 55 жителей.

19 августа. Жители улицы Берёзовой села Уколово на Преображение отметили праздник улицы. В этот день здесь собрались представители разных поколений, влюблённых в свою малую родину, собрались не по приказу сверху, а по зову сердца. Глава Уколовской сельской территориальной администрации **Наталья Морозова** поблагодарила жителей за то, что они являются активными участниками позитивных преобразований своей малой родины, пожелала крепкого здоровья и удачи во всех начинаниях: «Замечательно, что на улице Берёзовой живут такие творческие, трудолюбивые, инициативные, дружные люди.

Пройдёшь по улице, и сердце радуется – ухоженные домовладения, цветники, которые благоухают с ранней весны и до поздней осени. Спасибо вам за такое неравнодушие» – сказала Наталья Николаевна. Преображение Господне называют Яблочным Спасом, поэтому все конкурсы проводились с яблоком: его хвалили, называя самые разные эпитеты, угадывали сорта, вспоминали песни и частушки о нём, пословицы и поговорки, делились известными блюдами с этим вкуснейшим фруктом, и даже танец с яблоком исполнили. Культработники организовали замечательную концертную программу для жителей и гостей улицы.

20 августа. Коллектив Уколовского Дома культуры принял активное участие в III Межрайонном фестивале русской традиции и культуры быта "Чудо-варенье". Вареньевар М. С. Бенько представила простые сладкие угощения из смородины, вишни, земляники, клубники, малины, яблок – сваренные по старинному рецепту без экзотических излишеств, только ягоды и сахар. Получилось вкусно! Успешно выступили с визитной карточкой «Рады мы Вас видеть!» показали театрализованную мини-сценку «Бабки Ежки на празднике Чудо-варенье», жюри оценило выступление творческого коллектива – присудив Диплом II степени.

27 августа. Уколовская территория приняла участие в V Межрегиональном фестивале деревенской культуры «Губкин-Гурт», который прошел в селе Скородное. В гастрономической части фестиваля Татьяна Павловна Лысенко представила свой домашний хлеб, испеченный по рецепту, перешедшему ей по наследству от мамы – на квасной гуще без дрожжей. Выпечка победила в номинации «Лучший хлеб». Николай Анатольевич Черемисин представил кисломолочный напиток "Айран" с мятой, укропом, базиликом – победившем в номинации «Лучший национальный напиток». Наши участники награждены Дипломами Лауреатов.

1 сентября. День знаний. Прозвенел первый звонок для 30 учащихся Уколовской общеобразовательной школы. В этом году в школе 5 первоклассников: Игнат Карюченко, Василиса Новикова, Ульяна Синченко, Анастасия Шадрина, Анна Лихачева, им вручили сумки-рюкзаки со светоотражающими элементами. Поздравить учителей, родителей и учеников пришли: начальник отдела муниципального контроля Губкинского городского округа О. И. Чуев, глава Уколовской сельской территориальной администрации Н. Н. Морозова, протоиерей отец Николай.

8 сентября. В селе Уколово состоялось торжественное открытие спортивно-игровой детской площадки. Благодаря фонду «Поколение» А. Скоча, у ребятшек появилась современная, яркая площадка с травмобезопасным искусственным покрытием. Поздравили жителей председатель Совета депутатов Губкинского городского округа Г. И. Колесникова, глава Уколовской сельской территориальной администрации Н. Н. Морозова.

11 сентября. Состоялись выборы депутатов Совета депутатов Губкинского городского округа четвертого созыва. Итоги голосования по одномандатному избирательному округу № 15. Число избирателей, по Уколовской сельской территории, внесенных в список избирателей на момент окончания голосования – 396. Голоса распределились следующим образом: Бигас Анатолий Степанович – 179, Доронин Иван Васильевич – 72, Лифарь

Николай Станиславович – 0, Ушаков Валентин Анатольевич – 0. Итоги голосования по единому избирательному округу. Число избирателей внесенных в список избирателей на момент окончания голосования – 396. Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – 198, Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России – 3, Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ – 9, ПАРТИЯ ПЕНСИОНЕРОВ – 6, Политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» – 46.

14 сентября. Во Дворце детского творчества «Юный губкинец» состоялась торжественная церемония вручения свидетельств на именные стипендии от администрации Губкинского городского округа. Среди стипендиатов студентка Губкинского филиала БГИИК Арина Уколова, жительница с. Уколово. Стипендии удостоены студенты, которые достигли выдающихся успехов в учебной деятельности и проявили себя в развитии и популяризации студенческого движения, творческой деятельности, добровольчестве в студенческой среде. Размер стипендии 2000 рублей.

17 сентября. Решением Совета депутатов Губкинского городского округа награждены медалью «За материнские заслуги» матери военнослужащих, погибших при исполнении воинских обязанностей в ходе специальной военной операции в Украине. Медаль «За материнские заслуги» вручена Е. А. Морозовой, матери погибшего А. Морозова.

30 сентября. На Никаноровской и Уколовской территориях работал передвижной медицинский комплекс «Поезд здоровья», инициированный губернатором Белгородской области В. Гладковым. 45 жителей Уколовской территории прошли обследование, в состав которых вошли: флюорография, маммография, кабинет функциональной диагностики, спирография, ЭКГ, УЗИ, кардиолог, терапевт, гинеколог.

4 октября. Звание «Почетный работник сферы образования Российской Федерации» присвоено директору Уколовской основной школы Е. Н. Уколовой – за многолетний и значительный вклад в развитие муниципального образования и воспитание молодого поколения. В номинации «Маэстро педагогики» Почетной грамотой управления образования награждена учитель русского языка Уколовской основной школы Е. М. Панарина. Чествование педагогов состоялось в канун Дня учителя в ЦКР «Форум».

7 октября. Дипломом первой степени и денежной премией в 20 000 тысяч рублей награждена семья Г. П. и А. Д. Тимофеевых из села Уколово за участие в конкурсе «Ветеранское подворье» 2022. Белгородская региональная организация ветеранов вручила семье Тимофеевых Благодарность и подарок за развитие культуры подворья, сохранение и укрепление семейных традиций, воспитание у детей и внуков любви к родной земле и труду. Церемонию награждения провел председатель Губкинской местной (районной) общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов А. М. Замараев.

22 октября. В Уколовской школе на торжественное открытие мемориальной доски памяти выпускника школы Александра Морозова, погибшего при исполнении воинского долга в ходе специальной военной операции на территории Украины, собрались: заместитель начальника

образования администрации округа Светлана Щетинина, депутаты Совета депутатов Анатолий Бигас и Евгений Агафонов, глава Уколовской сельской территориальной администрации Наталья Морозова, настоятель храма Владимирской иконы Божией Матери Николай Заяц, директор Уколовской школы Елена Уколова, мама героя – Елена Морозова, родственники, друзья Александра, жители территории. Право открыть мемориальную доску памяти Александра Морозова предоставили учащимся 8 класса Данилу Карец и Денису Черникову. Присутствующие Минутой молчания почтили память всех погибших в ходе СВО.

9 декабря. В Уколовской школе прошёл классный час, посвящённый дню Героев Отечества. Дети узнали историю этого дня, вспомнили героев-односельчан, почтили Минутой молчания память погибших. Перед собравшимися выступили и поддержали важность данного мероприятия глава Уколовской территориальной администрации Наталья Морозова и председатель ветеранской организации Надежда Уколова. Закончилось мероприятие возложением цветов к памятнику погибшим воинам-односельчанам и к мемориальной доске у школы.

19 декабря. Жители Уколовской территории праздновали День села в праздник чудотворца Святителя Николая. Для односельчан работники Дома культуры и участники художественной самодеятельности подготовили видео концерт «Мое цветущее село». В рамках конкурса на лучшее проведение работ по благоустройству, озеленению и санитарному состоянию территории Губкинского городского округа в номинации «Лучшее учреждение культуры» Дипломом I степени награжден Уколовский Дом культуры. Дипломом III степени в номинации «Лучший населенный пункт Губкинского городского округа награждено село Уколово – глава Уколовской сельской территориальной администрации Наталья Морозова

24 декабря. В рамках акции в поддержку военнослужащих состоялся субботник по заготовке дров. В субботнике приняли участие работники бюджетной сферы, фермерские хозяйства, жители территории.

30 декабря. В Уколовском Доме культуры состоялась концертная программа «Музыкальный Снегопад», которую провели в рамках благотворительной акции в поддержку наших ребят, призванных по частичной мобилизации и находящихся в зоне СВО. Зал был переполнен, все пришли поддержать ребят и конечно отдохнуть. Участники художественной самодеятельности выполнили свой творческий долг, подарили гостям теплоту души, искреннюю любовь и уважение. Собранная сумма составила 22000 рублей и была передана в Управление культуры для закупки необходимых вещей для солдат.